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Protokoll för Sektionsmöte 3 

Plats: Vasa A, Vasa Hus 2-3 entréhall​
Datum & tid: Torsdagen den 5:e mars klockan 17:15 

§1. Preliminärer 

a.​ Mötets öppnande​
Matilda Svensson förklarar mötet öppnat kl. 17:29​
 

b.​ Val av två justeringspersoner tillika rösträknare​
Beslut: Sektionsmötet beslutar att välja Jesper Figas och Lucas Kristensson till justeringspersoner tillika 

rösträknare.​
 

c.​ Justering av röstlängd​
Röstlängden justeras till 114.​
 

d.​ Mötets behöriga utlysande​
Preliminär kallelse skickades ut 10 arbetsdagar innan mötet och den slutliga kallelsen skickades ut 3 dagar 

innan mötet.​
Beslut: Sektionsmötet beslutar att mötet är behörigt utlyst.​
 

e.​ Adjungeringar 

i.​ Inga adjungeringar.​
 

f.​ Godkännande av dagordningen​
Beslut:  Sektionsmötet beslutar att godkänna den nya dagordningen.​
 

g.​ Godkännande av föregående mötesprotokoll​
Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna föregående mötesprotokoll.​
 

h.​ Beslutsuppföljning 

Matilda Svensson föredrar styret och redovisar för följande beslut: 

i.​ Godkänt 3 äskningar. 
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ii.​ Valt in 2 nya IRR representanter. 

§2. Meddelanden 

a.​ PA - Ola Hultkrantz 

i.​ Ola Hultkrantz informerar att SAMO-rollen kommer att förändras. SAMO-rollen är idag stor och 

spretig, framöver kommer SAMO-rollen ses över för att underlätta arbetet. Ytterligare information 

kommer nästa sektionsmöte. 

ii.​ Hultkrantz är programansvarig för mekatronik och informerar att företag vill ha studenter från 

mekanikprogrammet. På sikt kommer elektro och mekatronik att sammläsa kurser under första året. 

Kurser för programmet kommer att förändras för att få en mer röd tråd genom hela programmet. 

Mekatronikprogrammet kommer att finnas kvar! 

b.​ Kårledningen 

i.​ Alexander Ternström föredrar Kårledningen. Kåren har öppnat VD positioner i teknologbolaget. Detta 

är en möjlighet för studenter att utveckla sina kunskaper inom ledning. VD-rollen är en heltidstjänst. 

ii.​ Kåren har öppnat FUM valet för att rösta till fullmäktige. Man kan både kandidera själv eller i en 

grupp med andra. FUM fungerar som ett sektionsmöte där olika frågor tas upp, till exempel frågor 

gällande kåravgiften och kårrestaurangen. Om minst en person från varje sektion kandiderar bjuder 

Kåren på tårta. 

iii.​ Nomineringen till årets teknolog är öppen. Årets teknolog får en check på 10 000 kronor. 

c.​ Styret 

i.​ Matilda Svensson och Melker Andersson föredrar styret. Under nästa läsperiod börjar aspning LP4. 

Sektionens dag sker tisdag den 24 mars i Lilla Lindholmen. 

ii.​ Projektgruppen för att utveckla sektionslokalen är i full gång. Som det ser ut som just nu kommer det 

att bli en pub under pubrundan LP4. 

d.​ Droopys Enade Förbund - FUM 

i.​ Matilda föredrar FUM. Matilda har suttit i FUM i två år. Om man är sugen att kandidera till FUM kan 

man höra av sig till Matilda eller maila Styret (styret@htek.chalmers.se). 

e.​ DKV 

i.​ Kandidaterna informerar om häfvet som sker tisdagen den 10 mars. Häfvöl, dryck, DKV-toast, samt 

spaghetti och köttfärssås kommer att finnas på plats. 

f.​ Humle 

i.​ Emil Hedenberg meddelar att det är första torsdagen i mars. Det är vår och ute kan man se blåmesar. 

Efter sektionsmötet sker medlemsmöte där mer info kring Humles aspning kommer att ges ut. 
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§3. Enkla frågor 

a.​ Inga enkla frågor. 

 

§4. Interpellationer 

a.​ Inga interpellationer. 

 

§5. Propositioner 

a. Exikit [Bilaga 1] 

Frågor: 

Är det en engångssumma? Svar: Det är en årssumma.  

Finns det fler sektioner som använder denna tjänst? Svar: Ja, bland annat CHARM. 

Diskussion:  

Låter smidigare och enklare med hjälp av tjänsten.  

Ekonomiansvarig i Styret informerar att det har varit problem tidigare och att tjänsten därmed skulle kunna 

underlätta processen, samt underlätta arbetet med att hitta företag till mässan. 

Representant från CHARM berättar att Exikit har underlättat CHARM-mässan enormt. 

Beslut: Sektionsmöte beslutar att godkänna propositionen angående Exikit. 

 

§6. Motioner 

a.​ Rustet ska rusta [Bilaga 2] 

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna Lucas Nilssons yrkande. 

 

b.​ Massipantåta till sektionsmötet [Bilaga 3] 

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna Edvin Berggrens yrkande. 
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§7. GOEROVSBOA Godkännande om ekonomisk redovisning och verksamhetsberättelse samt beslut om 

ansvarsfrihet 

                a. NollK 25 [Bilaga 4-6] 
Ordförande i NollK 25, Ida Franzén Karlsson, läser upp deras verksamhetsberättelse.  
Kassör i NollK 25, Melvin Pai, redovisar deras ekonomiska berättelse.  
Revisorn Filippa Gustavsson är inte närvarande, Matilda Svensson läser upp revisionsberättelsen.  
Revisorn Filippa Gustavsson rekommenderar ansvarsfrihet till NollK 25.  
 
Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja NollK 25 ansvarsfrihet. 

 

b. DKV 25 [Bilaga 7-9] 

Ordförande i DKV 25, Erik Djurström, läser upp deras verksamhetsberättelse.  
Kassör i DKV 25, André Forsmark Persson, redovisar deras ekonomiska berättelse.  
Revisorn Alexander Smith är inte närvarande, Matilda Svensson läser upp revisionsberättelsen.  
Revisorn Alexander Smith rekommenderar ansvarsfrihet till DKV 25.  

​
Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja DKV 25 ansvarsfrihet. 

 

c. H6 25 [Bilaga 10-12] 

Ordförande i H6 25, Joel Larsson, läser upp deras verksamhetsberättelse.  
Kassör i H6 25, Tobias Hilmersson, redovisar deras ekonomiska berättelse.  
Revisorn Wilma Jansson är inte närvarande, Matilda Svensson läser upp revisionsberättelsen.  
Revisorn Wilma Jansson rekommenderar ansvarsfrihet till H6 25.  

​
Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja H6 25 ansvarsfrihet. 

 

Mötet ajourneras från 19:02 till 19:17 
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Mötet öppnat 19:31 

 

§8. Presentation av kandidater 

Melker Andersson får ordet och föredrar Styret. Styret meddelar att om någon önskar motnominera sig själv, samt 

söka en vakant post, sker detta genom att skicka ett mail till Styret (styret@htek.chalmers.se) senast söndag 8/3-26 kl 

23:59.  

a.​ Rustet 26/27 

Rustet får ordet 

 

Herman Tranborg nominerar Astrid Isaksson till Ordförande. 

Lisa Lindquist nominerar Sarune Bublyet till Kassör. 

Alva Johansson nominerar Lovisa Snygg till ledamot. 

Liv Svedberg nominerar Malin Palm Stoltz till ledamot. 

Klara Råhnängen  nominerar Matilda Asp till ledamot.  

Melker Jansson nominerar Klara Nord till ledamot.  

 

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet. 

 

b.​ DSC 26/27 

DSC får ordet  

 

Svea Backstad nominerar Filiph Sööder till Ordförande.  

Joceline Sandberg nominerar Rasmus Ekdahl till Kassör. 

Rebecca Kallas nominerar Thea Segerdahl till ledamot. 

Ella Karlsson nominerar Frida Elm till ledamot. 

Charlie Nordlund-Grundelius nominerar Axel Bjeranger till ledamot. 

Max Källerholm nominerar Lucas Rosbecker till ledamot. 

Dzenan Mustafic nominerar Linus Stålnacke till ledamot. 

 

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet. 
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c.​ HD 26/27 

HD får ordet 

 

Simon Hellsing nominerar Viktor Sköld till Ordförande.  

Nils Rangfast Wickenberg nominerar Elias Magnusson till Kassör. 

Jasmin Hansson nominerar Alicia Dahlsund till ledamot.   

Hampus Psajd nominerar Alfred Horn till ledamot.  

Emily Hy nominerar Hugo Larsson till ledamot.    

Edvin Hågård nominerar Moa Simonsson till ledamot.  

Oscar Melander Forslind nominerar Annie Phan till ledamot. 

Alfred Johansson nominerar Hugo Falk till ledamot. 

 

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet. 

 

d.​ pHoto 26/27 

pHoto får ordet 

 

Lucas Kristensson nominerar Lucas Bäckdahl till Ordförande. 

Nellie Thylander nominerar Olle Edlund till Kassör.  

Lucas Nilsson nominerar Smilla Frangi till ledamot. 

Anton Georgsson nominerar Hampus Gull-Åhlund till ledamot. 

 

Roxanna Samadi, Felix Krisnevskis och Kacper Popielarczyk meddelar att det finns vakanta poster. 

 

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet. 

 

e.​ SkHål 26/27 

SkHål får ordet 

 

Ida Arnbratt nominerar Nils Magnusson till Ordförande. 

Frida Svanberg nominerar Jacob Hedin till Kassör.  

Josefin Gräntz nominerar Malte Runevik till ledamot. 

Alice Wendel nominerar Emma Ekholm till ledamot. 
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Isabelle Eriksson nominerar Maj Edoff till ledamot. 

Isabella Holmberg nominerar Tindra Wadling till ledamot.   

Alice Sandkvist nominerar Elias Strid till ledamot.  

 

Kandidaterna frågas ut av sektionsmötet. 

 

Melker Andersson får åter igen ordet och föredrar Styret. Styret meddelar att om någon önskar motnominera 

sig själv, samt söka en vakant post, sker detta genom att skicka ett mail till Styret (styret@htek.chalmers.se) 

senast söndag 8/3-26 kl 23:59. De vakanta posterna är hygientekniker i Rustet, samt bländare, BxG och M&M 

i pHoto. 

 
§11. Övriga frågor 

a.​ Finns det tårta kvar?​
Svar: Nej 

 

§12. Nästa sektionsmöte​
Nästa sektionsmöte kommer att hållas 7:e maj 2026. 

§13. Mötets avslutande​
Lovisa Sveningsson förklarar mötet avslutat kl. 20:56 
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